



• ПРЕСС-ЦЕНТР
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ
СООБЩАЕТ
• НЕ ВСЯ
НЕДВИЖИМОСТЬ
В ЦЕНЕ
• ЭКОФОНД МЕНЯЕТ
СТАТУС
• ЮРИДИЧЕСКАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Четверг,
27 января
2000 года

№ 14
(13406)

Цена
свободная.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ И ЗАЩИТНИКИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА!

56 лет прошло со дня окончательного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады.

Нет слов, которые определили бы величие подвига тех, кому довелось испытать голод, холод, все лишения блокадных дней. И нет меры, которой можно было бы измерить цену пережитых страданий.

День 27 января 1944 года соединил в себе и страшную горечь потерян, и огромную радость освобождения.

Вечная слава всем, кто отстоял Ленинград в тяжелую годину, кто сражался на ближних и дальних подступах к блокадному городу и освободил его.

Администрация МО «Сланцевский район» сердечно поздравляет жителей и защитников Ленинграда с 56-летием снятия блокады. Желаем вам, вашим семьям, родным и близким здоровья, счастья, мира и спокойствия.

Председатель остался прежний

25 января в городском Доме культуры прошло отчетно-выборное собрание жителей блокадного Ленинграда. С отчетом о работе за 2 года выступил председатель совета блокадников Н. И. Федоров. Он отметил, что в организации 312 человек, активно работает совет. Хотя средств нет, но здесь не забывают о юбилярах — поздравляют открытой. С помощью спонсоров проводят вечера, посвященные самой святой для них дате, — очередной годовщине снятия блокады.

На собрании выступил также председатель районного совета ветеранов войны и труда М. Г. Горбачев, ответил на вопросы, в основном касающиеся льгот блокадникам. Затем состоялись выборы совета жителей блокадного Ленинграда — в него вошли 9 человек. Председателем совета вновь избран Н. И. Федоров, его заместителем М. Я. Карпова. Избраны также делегаты на отчетно-выборную конференцию районной ветеранской организации, которая пройдет в феврале.

Т. КРЫЛОВА.

2 — 16 — 70
с 16 до 17 часов



Все чаще и чаще жители нашего города обращаются к нам с вопросом: почему газету «Знамя труда» им приносят очень поздно?

Отвечает начальник районного узла федеральной почтовой связи В. И. ГРИГОРЬЕВ:

— Сланцы были единственным в Ленинградской области городом, где местную газету доставляли утром. Сегодня все доставляют периодические издания во второй половине дня. Почему-то жалоб на то, что все другие газеты почтовики приносят вечером, нет. Зачем же зациклившись на «Знамени труда»? Уже давно пора привыкнуть к такой системе доставки. Мы работаем так же, как и в других городах, и менять ничего не будем.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В АО «Ленинградсланец» 199 человек лишены вознаграждения за выслугу лет по итогам 1999 года из-за совершенных прогулов — на основании соответствующего пункта коллективного договора.

25 января около 1000 детей посмотрели в городском ДК спектакль «Сокровища Бахрама», который поставил государственный драматический театр «Причастие» из Санкт-Петербурга.

В МП «Комбинат благоустройства» сохраняется самая большая задолженность по зарплате среди муниципальных предприятий. На этой неделе из местного бюджета было выделено 103 тысячи рублей на выплаты за июль.

25 ЯНВАРЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ УТВЕРДИЛО НА ДОЛЖНОСТЬ ПЕРВОГО ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ В. В. КИРИЛЛОВА.

СПРАВКА

КИРИЛЛОВ Владимир Владимирович.
Родился 11 августа 1955 года в городе Липецке. В 1978 году окончил Высшее военно-политическое пограничное училище, в 1987 году — Военно-политическую академию имени В. И. Ленина, в 1994 году — Институт государственной службы (Северо-Западный Кадровый центр).

Служил заместителем начальника, начальником пограничной заставы в Краснодарском крае, помощником начальника политотдела в Закавказском пограничном округе, был заместителем начальника политического отдела Никольского пограничного отряда, начальником политического отдела Выборгского пограничного отряда, заместителем начальника по-

литического отдела Прибалтийского пограничного округа. С 1991 года работал в администрации Выборгского района Ленинградской области, помощником главы администрации — управляющим делами, заместителем главы администрации Выборгского района, с 1994 года назначен главой администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области, в 1996 году избран на эту должность.

С 1980 по 1982 год избирался в Октябрьский районный Совет народных депутатов города Новороссийска, с 1990 по 1992 год — в Выборгский городской Совет.

Увлекается охотой и рыбалкой, играет в теннис. Мастер спорта по лыжному спорту. Женат, двое детей.

В администрации МО «Сланцевский район»

Глава МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов издал постановление о проведении первоначальной постановки на воинский учет к призывающему участку юношей 1983 года рождения. Создана комиссия под председательством военного комиссара города А. Н. Подольского. Она работает по 31 марта 2000 года.

* * *

В соответствии с распоряжением главы МО «Сланцевский район» с 1 января 2000 года МП «ЖПЭП» должно предоставлять льготы по оплате жилья и коммунальных услуг работникам образования, работающим в сельской местности, и работникам здравоохранения, работающим и проживающим на селе.

Возмещение средств по льготам МП «ЖПЭП» будет производиться за счет субвенций областного бюджета.

* * *

По распоряжению главы МО «Сланцевский район» муниципальные образовательные учреждения освобождены от сбора за регистрацию изменений и дополнений в Уставы образовательных учреждений, утвержденные приказом отдела образования от 12 января 2000 года.

* * *

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних рассмотрено 14 дел. 4 родителей оштрафованы, 7 — предупреждены. Дано согласие на отчисление из школы 2 подростков и на перевод одного в вечернюю сменную школу.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

С 24 января Центробанк России снизил ставку рефинансирования с 55 до 45 процентов.

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА». Транспортная составляющая внешнеторгового оборота России оценивается в 18—29 миллиардов долларов. За годы реформ объем такого рода перевозок возрос в 1,6 раза. Советский торговый флот перевозил до 80% национальных экспортно-импортных грузов, принося в госбюджет до 2 млрд. долларов в год. Сейчас же, по статистике, зарубежные компании перевозят до 95% российских экспортно-импортных грузов.

ИТАР-ТАСС. Управление собственной безопасности Государственного таможенного комитета (ГТК) России в 1999 году привлекло к уголовной ответственности 203 сотрудника таможенных органов, сообщил начальник управления Б. Гутин.

НАЗНАЧЕНИЯ

Работают в прежнем темпе

Более 20 предприятий и организаций в городе являются постоянными клиентами ООО «Арис-Сланцы» — автозаправочной станции в районе комбината «Стройдеталь». Как отметил директор Сланцевского филиала предприятия В. М. Лукин, с нового года у «Ариса» появились еще 7 клиентов. Так что отмена двух видов услуг — от-

Не все работают честно

На сегодняшний день в нашем районе действуют 7 пунктов по приему металла, принадлежащих 5 организациям. К двум из них — ООО «Тарс» и ООО «Ринадо» — у правоохранительных органов есть серьезные претензии. В ООО «Тарс», например, принимают промышленный лом, за что суд дважды накладывал

Теперь через суд

Среди членов коллектива автостоянки «Автомотолюбитель» 195 человек имеют длительную задолженность по взносам в Общество автомобилистов и эксплуатационным взносам за пользование автостоянкой. Руководством Сланцевской организации ВОА впервые принято решение взыски-

вать задолженность через суд. В январе в суд будут поданы материалы на 25 человек. Есть должники и на других автостоянках. На трех гаражах КАС «Восток», владельцы которых не платят с 1988 года, осенью прошлого года заварили ворота. Однако никакой реакции пока не последовало.

“02” сообщает:

СЕДИНА В БОРОДУ — БЕС В РЕБРО

В ОВД обратился пенсионер. Он сообщил о том, что 16 января около 22 часов у себя дома с двумя наглядно знакомыми женщинами он распивал спиртные напитки. Одна из женщин открыто похитила у него 100 долларов США и сорвала с его головы парик.

УШЛИ И ГОСТИ, И ВЕЩИ

Гражданин З. рассказал о том, что в ночь на 24 января у себя дома он распивал спиртные напитки с двумя незнакомыми мужчинами. На трезвую голову он обнаружил, что вместе с незнакомцами его квартиру «покинули» телевизор цветного изображения, велосипед «Спутник» и ковер.

ВСЕГО-ТО НАДО БЫЛО

25 января гражданка Ш. сообщила о том, что в первой половине того дня, откав входную дверь, неизвестный проник в ее квартиру. Из квартиры похищена поллитровая бутылка с винным напитком «Киви».

Пресс-центр правительства Ленинградской области

ЗАСЕДАНИЕ консультативного совета по взаимодействию с политическими партиями, общественными организациями и движениями при губернаторе Ленинградской области состоялось в Доме правительства Ленинградской области.

Основной темой встречи стала оценка прошедших выборов в Государственную Думу и предстоящие выборы Президента Российской Федерации.

Открыл заседание исполняющий обязанности первого вице-губернатора Ленинградской области Владимир Кириллов. Кратко рассказал о состоянии дел в промышленности, сельском хозяйстве и общественной жизни нашей области, он передал слово полномочному представителю Президента РФ в Ленобласти Георгию Полтавченко.

Г. Полтавченко отметил, что сейчас, как никогда, возникла необходимость и возможность консолидации всех сил, заинтересованных в стабилизации ситуации в России, и призвал приложить все силы и знания к этому присутствующих руководителей общественных объединений, партий и движений.

Выступивший вице-губернатор Ленинградской области Григорий Двас осветил экономическое состояние нашего региона, рассказал про важнейшие инвестиционные проекты, осуществляющиеся в Ленобласти.

Одним из самых ярких было выступление начальника оперативного штаба ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области по работе на выборах Александра Серова, который подчеркнул, что нарушают законы, и относящиеся к выборам в том числе, стало весьма рискованно: во вверенном ему подразделении работают следователи, дознаватели, специалисты по экономическим преступлениям, аналитики и многие другие высококвалифицированные специалисты, готовые пресечь все попытки обойти закон. Он отметил, что по факту выпуска анонимных листовок и газет — элементов «грязного PR» — уже возбуждены уголовные дела, выявлены заказчики, ведется следствие, и предостерег собравшихся от подобных рискованных действий.

Александр Серов также посоветовал не смещивать такие понятия, как пикеты и митинги, заявив, что часто приходится слышать, что органы внутренних дел выступают в роли политической охраны: разгоняют пикеты, вызывают их устроителей «на ковер»... Это происходит потому, что организаторы нередко заявляют свое мероприятие как пикет (для проведения которого нужно только уведомить соответствующие органы), но на деле ведут публичные выступления. Публичные выступления разрешены только на митинге, а для того, чтобы его провести, необходимо специальное разрешение. За подобные нарушения будут тоже наказывать.

МЕСТНАЯ КУРЯТИНА

СТАНЕТ ДЕЛИКАТЕСОМ?

Все достижения четырнадцати птицефабрик Ленинградской области, где в минувшем году наконец-то начался рост выпуска продукции, могут пойти насмарку. После того, как Правительство России своим постановлением № 569 от 27.05.99 г. с июля прошлого года увеличил НДС на мясо птицы и яйца вдвое, до 20 процентов, отрасль уже потеряла сотни миллионов рублей оборотных средств.

Денег на развитие нет уже практически ни у кого. Отечественный производитель под непрекращающиеся призымы о его защите на деле опять стремительно тягнет рынок.

Половина нашего рынка принадлежит западным поставщикам мяса птицы, но фабрики Ленинградской области еще недавно активно вытесняли привозную продукцию. По итогам 1999 года, в регионе произведен 1 миллиард 727 тысяч яиц — на 135 миллионов больше, чем год назад. Прирост по мясу птицы — 6 тысяч тонн, а всего реализовано 39,3 тысячи тонн местных бройлеров. Наконец-то мы догнали Запад по продуктивности. Однанесушка дает за год 286 яиц, как в соседней Финляндии. Среднесуточный привес цыпленка — 38 граммов, от зарубежных показателей отстает, но фабрики модернизировали оборудование, закупали новые калорийные корма. Была готовность идти вперед, и областное правительство понимало — это не благие проекты, а подкрепленная реальными показателями экономическая необходимость.

Планы на будущее перестали строить во второй половине прошлого года, когда вступило в силу постановление Правительства РФ. Ни один директор птицефабрики, планируя свою работу, не мог и предположить, что с серединами года увеличатся налоговые сборы. Когда же узнали об этом, написали занимавшему тогда премьерское кресло Сергею Степашину письмо с просьбой оставить НДС в прежних рамках. Убеждали, что для государства выгоднее, когда происходит развитие отечественного производства, растет реализация. От этого же и растут бюджетные отчисления. Но Москва не ответила и сделала по-своему.

Правда, в прошлом году фабрики хотя и понимали, что дальнейшие доходы под угрозой, но все же развивались. Скорее, по инерции, благодаря старым кормам, реализации уже выращенной птицы, помощи областного правительства. Но запасы кончились, и сегодня задача одна — как не оказаться в загоне, когда все достижения станут всего лишь светлым воспоминанием.

Некоторую надежду дал последний разговор губернатора Ленинградской области Валерия Сердюкова по вопросу жизни и смерти птицеводства с Владимиром Путиным. Исполняющий обязанности Президента России, похоже, один из немногих федеральных руководителей, точно понимающий смысл словосочетания «экономическая безопасность России». Он подписал федеральный закон о возврате с 1 июля 2000 года к 10-процентному НДС.

Но за полгода птицеводческая отрасль может окончательно остановиться в развитии. Тогда без дела останется большинство из 10 тысяч работников, занятых в птицеводстве. А в итоге все может закончиться тем, что произведенное в Ленинградской области мясо птицы и яйца станут экзотикой. Кстати, тогда этот вид товара, возможно, причислят к деликатесам. После чего, опять же в полном соответствии с правительственным постановлением, его освободят от 20-процентного НДС. Только птицефабрикам легче уже не станет.

ПОСЫЛКИ НА ВОЙНУ

Предприятия Ленинградской области оказывают помощь воинам, командированным в Чеченскую Республику для восстановления конституционного порядка. Отправка гуманитарного груза на войну и вопросы, связанные с его распределением, находятся под личным контролем губернатора Валерия Сердюкова.

То, что руководители предприятий готовы оказывать активное содействие в столь благородном деле, стало ясно после командировки в Чечню представителей областного правительства накануне Нового года. Тогда самолетом «Ан-12» Ленинградского военного округа на передовую направили не только товары, закупленные на бюджетные средства, но и выделенные Усть-Лужским рыбокомбинатом консервы, предметы личной гигиены, произведенные Сясьским целлюлозно-бумажным комбинатом, кондитерские изделия из холдинга «Петрохлеб», тетради, произведенные Каменогорской фабрикой офсетных бумаг. Гатчинский промкомбинат Леноблпотребсоюза отправил солдатам партию тушенки.

Сразу откликнулись на предложение помочь с закупкой подарков для военнослужащих ЛАЭС, акционерные общества «Ленсвязь» и «Волховский алюминий». Во многом благодаря выделенным ими средствам для солдат приобрели продукты, предметы первой необходимости.

В областном правительстве не сомневаются, что этому примеру последуют и другие предприятия. Ведь от наших солдат в Чечне сейчас многое зависит, в том числе и экономическая безопасность России, в которой руководители заводов, фабрик и компаний должны быть заинтересованы не меньше других.

Сегодня — 56-я годовщина снятия блокады Ленинграда

Регина Андреевна Рослякова — коренная ленинградка. И хотя давно не живет в этом городе (с мужем — военным пришлось по свету поколесить), но по-прежнему считает его родным. При первой возможности приезжала в Ленинград и обязательно приходила к дому 98 на Фонтанке. Фасад его не изменился — остался таким же, как в годы детства Регины. Вот только мощенный бульварником двор заасфальтировали. А она, стоя у знакомых стен, вспоминала, каким был этот двор в сорок первом году. Здесь играла десятилетняя Регина, когда по радио объявили о войне. Поднялась суматоха, люди выбежали.

во двор, плакали женщины. «А нам, детям, эта суматоха интересна была, — вспоминает Регина Андреевна. — Мы еще ничего не боялись».

Страшные дни наступили чуть позже. Начались бомбежки, и Регина помогала старикам, маленьким детям спускаться в бомбоубежище, которое было во дворе. Она как-то раз враз повзросла. Помогала носить на чердак воду и песок, чтобы гасить «зажигалки». Но не так страшили бомбежки, как надвигавшийся голод.

«Мы его еще в августе почувствовали, — рассказывает Регина Андреевна. — Жили вдвоем с мамой, больших запасов в семье не было. Мама старалась покупать коммерческий хлеб на рынке и сушить его. Возможно, эти сухари и спасли нас зимой. В доме жили две семьи наших родственников, и когда настали холода, мы съехались в одну комнату. «Буржуйку» топили мебелью. Чтобы меньше тратились силы, мама заставляла меня и двоюродного брата Валеру лежать на кроватях. Пока было, давала похлебку из риса, потом — по сухарику. Я ела его медленно-медленно, а Валерка лежал и смотрел на меня голыми глазами. Не выдерживала и давала ему кусочек сухаря.

И мечтала, что когда кончится война, попрошу у мамы большущий толстый сухарь и буду есть его долго-долго». Но вскоре кончились и эти сухари, по карточкам давали только хлеб. Великим счастьем было, если мама пекла лепешки. Она умудрялась делать их из картофельных очистков, крахмала, обойного клея и даже из детской присыпки и пудры. А если на рынке удавалось купить подсолнечные или гороховые жмыхи, дуранду, как называли их в народе, то это было огромной радостью. За водой ходили на Фонтанку. И зимой, выйдя из дома, можно было наткнуться на замерзших мертвцев — у живых уже не было сил их хоронить. В коммунальной квартире, где жила Регина, в сорок первом умерли пятеро. Слегла от голода и ее мать. Вот тогда решили эвакуироваться — шел уже апрель сорок второго года...

«Наверное, мы бы так и не добрались до Финляндского вокзала — маму везли на санках, если бы не попутная машина, — вспоминает Регина Андреевна. — Тетя остановила ее, и водитель за пачку «Беломора» довез до вокзала. А там на пятерых нам дали целую буханку горячего хлеба! Хоте-

лось съесть его сразу, а мама дала нам только по маленько- му кусочку. Мудрая мама! Ведь те, кто не выдерживал и сразу съедал хлеб, умирали. За ночь, которую мы провели на вокзале, немало появилось покойников».

А потом был эшелон до Ладоги, машина, полностью погруженная колесами в воду. Бог миловал, живыми перебрались через Ладогу, и в Жихаревке эвакуированных накор-

„Я мечтала о большущем сухаре...“

мили... сосисками. А детям дали печенье и шоколад. И снова — в эшелон, который привез их в Краснодарский край.

«После блокадного Ленинграда мы словно в рай попали, — со слезами на глазах вспоминает Р. А. Рослякова. — Нас разместили в помещении детского сада. Был май, и стены накрыли в саду, где цветли абрикосы. Красота неописуемая! А на столах лежали большие караваи свежеиспеченного хлеба, стояли миски с яйцами и тарелки с гороховым супом. Шестьдесят лет прошло, но сегодня помню тот сказочный день».

Много еще пришлось пережить потом Регине в эвакуации — первая зима выдалась голодная. Весной посадили картофель, овощи, и, кажется, ничего вкуснее не было похлебки из них! Мама работала на военном заводе, а Регина, после двухлетнего перерыва, вновь села за школьную парту. Не было ни учебников, ни тетрадей — мама принесла откуда-то желтую бумагу, сделала из нее тетрадки. Училась с жадностью, и дома до прихода матери все старалась сделать. А в свободную минуту мечтала, что кончится война, вернется в Ленинград, в дом на Фонтанке.

Мечта сбылась только в сорок шестом году — маму долго не отпускали с завода. И хоть жилось нелегко, часто болела, но в душе жила радость — она дома, в родном Ленинграде!

«Все лучшее связано с Ленинградом, — говорит Регина Андреевна. — Здесь закончила школу, здесь повстречала любовь — курсанта военного училища, который стал мужем. Здесь родилась дочка. Несла ее по улице, прижимала к себе и была на седьмом небе от счастья».

Немало выпало трудностей на долю Регины Андреевны — рано умер муж, и ставить на ноги трех дочек пришлось одной. А потом встретила хорошего человека, снова вышла замуж. Геннадий Васильевич заменил ее дочкам отца, внукам — дедушку. Жизнь идет своим чередом. И хотя Регина Андреевна уже двадцать лет в Сланцах, но если выпадает возможность, она едет в родной Ленинград. И приходит на Фонтанку, 98... На встречу с детством и юностью, на встречу с памятью о суровых блокадных месяцах...

Т. КРЫЛОВА.

НЕ ВСЯ НЕДВИЖИМОСТЬ В ЦЕНЕ

За последние годы наш город внешне заметно преобразился. И в немалой степени — благодаря приватизации и развитию рыночных отношений. Постепенно закрывались нерентабельные магазины и никому не приносящие пользы конторы и фирмы. И сейчас существуют лишь те, кто способен работать в условиях жесткой рыночной конкуренции.

В нашем городе большинство предпринимателей предпочитают не становиться собственниками нежилых помещений, а заключают

— За прошлый год КУМИ квартир стали частные лица? — продал имущество на общую сумму около 770 тыс. рублей (в 1988 году — на 210 тысяч). В основном эти средства получены от продажи жилья, находившегося в муниципальной собственности. Продано за прошлый год 10 квартир, 2 комнаты, 1/2 жилого дома.

— Вероятно, владельцами в том числе в городе и районе.

с комитетом по управлению муниципальным имуществом договора аренды. За все время приватизации было продано в собственность лишь несколько зданий. Арендные отношения выгодны и городу, так как кроме немалых платежей в бюджет это позволяет максимально контролировать деятельность арендаторов. О работе с ними, а также о последних изменениях на городском рынке недвижимости мы попросили рассказать заместителя председателя КУМИ В. В. НАЗАРОВА.

— Из чего складывается цена на это жилье?

— В зависимости от затрат на строительство и условий рынка. Один квадратный метр новой жилой площади в городе стоит 2 тыс. 500 рублей. По такой цене на продажу выставлены 10 квартир в новых домах по улице Шахтерской Славы. А цены на квартиры в

Выскакте, Овсище в несколько раз ниже.

— Кроме средств от продажи недвижимости для бюджета весомой поддержкой являются арендные платежи. Насколько исправно платят арендаторы?

— Сейчас крупных должников нет, бюджет без особых задержек получает эти деньги. В случае, если все-таки возникнут вопросы по своевременной плате за аренду, обращаемся в арбитражный суд.

— А некоторые предприниматели пользуются разрешением на проведение взаимозачетов по аренде, например, в счет ремонта.

— Это делается в особых исключительных случаях, когда действительно необходимо срочный ремонт для поддержания зданий, помещений в рабочем состоянии. В прошлом году та-

ким образом арендаторы отремонтировали аварийные кровли некоторых зданий в городе, заасфальтировали часть дворовых территорий, так как в бюджете на это средств не было.

— Как Вы оцениваете ситуацию с нежилыми помещениями? Некоторые городские здания остаются заброшенными, требуют ремонта.

— Да, действительно, такая проблема имеется. Эти объекты предлагаются к продаже по сравнительно низкой цене. Подобные предложения постоянно публикуются в газете, дается информация по городскому радио. Мы заинтересованы в том, чтобы у этих зданий были хозяева, которые смогли бы, решая свои задачи, поддерживать их в нормальном состоянии.

Беседу вела
В. ГАЛКИНА.

В конце прошлого года нотариальные конторы не только нашего города были полны клиентов. И бизнесмены, и рядовые граждане в срочном порядке оформляли крупные сделки с недвижимостью, приобретали собственность. И спешили это сделать непременно до наступления нового года. А причиной такого ажиотажа стала очередная акция государства, начало которой намечено на 2000 год. Итак, с 1 января в России вводится в действие налоговый контроль за расходами физических лиц в соответствии с Налоговым кодексом. Цель — выявление фактов получения гражданами дохода, с которого не был уплачен налог.

Налоговая инспекция будет отслеживать сделки по приобретению определенных видов имущества, естественно, дорогостоящего, а именно: недвижимости, транспортных средств, акций открытых акционерных обществ, государственных и муниципальных сертификатов, культурных ценностей, золота в слитках. Причем гражданину не нужно будет сразу же бежать в налоговую инспекцию и сообщать, откуда у него деньги на такое приобретение. Всю информацию о подобных сделках налоговая инспекция в 15-дневный срок будет получать от регистрационных органов ГИБДД, из учреждений и от лиц, которые осуществляют регистрацию сделок с недвижимостью, золотыми слитками и ценностями бумагами. В Налоговом кодексе не указан критерий, по которому будут отслеживаться все эти сделки. Перед налоговыми органами обязаны будут отчитаться и те, кто покупает подержанный автомобиль, и те, кто стал владельцем шикарного особняка. Но, как сообщили в Государственной налоговой инспекции по Сланцевскому району, в первую очередь здесь будут работать со сведениями о крупных приобретениях на сумму, превышающую 1000-кратный размер МРОТ, то есть 83 тыс. 490 рублей.

ЭКОФОНД МЕНЯЕТ СТАТУС

В 1999 году во внебюджетный экологический фонд района поступило 130 тысяч рублей — менее половины того, что ожидалось. В связи с этим финансирование природоохранных мероприятий велось лишь по основным статьям: на строительство главного ливневого коллектора и насосной станции направлено 114 тысяч рублей, на создание кадастра лесных ресурсов — 25 тысяч, на экологическое воспитание и просвещение — 16,5 тысячи рублей. По данному направлению выделялись средства на организацию детского летнего лагеря, на приобретение специальной литературы для районной библиотеки, а также на проведение дней защиты от экологической опасности в школе № 12 и детском саду № 11, на проведение праздника 5 июня, когда отмечается Всемирный день охраны окружающей среды.

В смете на 1999 год о расходовании средств фонда был раздел о переводе котельной № 16 на газ. Пока удалось выделить лишь 5 тысяч рублей для проведения предпроектных расчетов. Невыполненные остались пункты о строительстве полигона для складирования твердых бытовых отходов в Выскакте и о проектировании аналогичного объекта для нужд города.

С. ШИШКИНА.

«В прошлом году по разным причинам не поступили платежи в экологический фонд от основных предприятий города — акционерных обществ «Цесла», «Завод «Сланцы», «Ленинградсланец», — сказала специалист отдела сельского хозяйства, природных ресурсов и землепользования Е. В. Долженко. — Однако сейчас пока не ясно, каким образом будет погашаться эта задолженность».

В наступившем году картина должна кардинальным образом измениться. Прежде всего из-за проведенной почти в 2 раза индексации платежей за загрязнение окружающей среды. И самое главное — меняется статус областного экологического фонда, который больше не будет внебюджетным. В Законодательном Собрании области сейчас рассматривается Закон о целевом экологическом фонде, который будет формироваться на уровне области из платежей за загрязнение окружающей среды. Будет разработан также и порядок поступления средств в муниципальные образования для осуществления природоохранных мероприятий. Может быть, это поможет решить давно наболевший вопрос по обустройству свалок в городе и районе?

КТО ХОТЬ КОГДА-ТО ПРОЕЗЖАЛ МИМО д. Выскакта, наверняка, не смог не обратить внимание на целый «городок» из общественных сараев и погребов. Строились они по проекту и отличаются добrotностью, основательностью. А поэтому сельские жители держат в этих постройках и коров, и поросят, и козочек, и всякую птицу. Всю эту живность, как известно, надо кормить, следовательно, надо и варить. Но не всякий хозяин желает в квартире своей запах заводить отварки, вот и приспособились некоторые все это делать прямо в сараях да еще и обогревать их с помощью «козлов» (есть такие самодельные изобретения). Теперь представьте только, если все это стихийное электрохозяйство заработает на полную мощность.

«Доходило до того, — сказал директор АО «Родина» В. А. Антонов, — что в деревне люди не могли вечерами даже телевизор посмотреть. Напряжение в сети падало. Возникали и другие неприятности. Я попросил специалистов, и они отключили электроснабжение сараев и погребов. В сарае должна быть только лампочка для освещения, а не все, что захочет каждый хозяин».

После этого, естественно, наступило полное затмение. Приспособился кто как мог. Стали в саран и погреба ходить с фонарями да свечками. Ведь идя с ведерком вечером кормить животных, можно и шею свернуть, не только ноги поломать. Но как-то все потихоньку утряслось. Потом собралась комиссия, прошлась по сараям, кое-кому были сделаны замечания, одним словом, порядок более-менее был наведен. Свет вскоре загорелся, все с облегчением вздохнули. Но надолго ли это? Не начнут ли оять некоторые забывать о потемках и не возьмутся ли вновь за установку в сараях «козлов» и плиток? Гарантий на этот случай нет.

Вот что по этому поводу говорит руководитель Сланцевского участка энергосбыта АО «Ленэнерго» А. И. Евдокимов: «Я хорошо знаком с этой проблемой, так как у меня у самого там есть сарай. Саран и погреба принадлежат АО «Ро-

дина». Электролиния от очистных сооружений до сараев-погребов тоже у АО на балансе. В настоящее время в сараях проводка находится в аварийном состоянии. Кто же должен ее восстанавливать? Конечно же, тот, кто эти сараи и погреба имеет и ими пользуется, так же, как и платит за израсходованную электроэнергию.

В свою очередь энергосбыт АО «Ленэнерго» имеет с АО «Родина» договор на электроснабжение. Мы выставляем акты «Родине» за израсходованную электроэнергию согласно показаниям общего счетчика. Потом простые арифметические действия, и эта электроэнергия пропорционально делится на каждого пользователя сараем-погребом, который оплачивает определенную сумму АО «Родина». Но вот этого как раз и не происходит. Счета выставляются немалые. Ведь было предусмотрено, что в сарае должна гореть одна только лампочка, а некоторые пренебрегли этим правилом и наставили всяких обогревателей. Вот и пошел перекос фаз. Нагрузка оказалась непосильной. По этой причине на очистных станицах горели двигатели. Какому хозяину это понравится!».

Здесь хочется сделать небольшую паузу и спросить Анатолия Ивановича о том, есть ли у людей какой-то реальный выход из создавшегося положения? «Выход есть, — отвечает он. — Но прежде чем об этом говорить, хочу напомнить, что согласно ПУЭ и ПТБ, сараи и погреба относятся к пожароопасным и электроопасным помещениям, поэтому на-

РАСКОШЕЛИСЬ? ГОТОВЬТЕСЬ ОТЧИТАТЬСЯ ...

Рассказывает начальник отдела налогообложения физических лиц Л. И. ЛЕОНТЬЕВА:

«Получив сведения о том, что гражданин купил, инспекция поднимет все имеющиеся в распоряжении документы о доходах гражданина (поданные им декларации и сведения, которые поступили от организаций, где он работал). Если такой информации не окажется, либо выяснится, что у гражданина есть еще какой-либо доход, то могут потребоваться объяснения. Гражданин в 60-дневный срок после получения требования обязан заполнить и представить в налоговую инспекцию специальную

декларацию и указать, откуда взялись деньги на покупку. К декларации необходимо приложить копии документов, удостоверенные в законном порядке и подтверждающие заявленные источники доходов».

А если налоговики обнаружат несоответствие доходов и расходов гражданина? Тогда наступает налоговая ответственность за выявленное правонарушение. Кроме принудительной уплаты налога за это к налогоплательщику могут быть применены штрафные санкции в соответствии со статьями 119,

122, 126 Налогового кодекса. Если гражданин несколько лет назад умышленно не уплатил налог в крупном размере (неуплаченный налог превысил 200 МРОТ), то речь пойдет о возбуждении уголовного дела.

Итак, с налоговыми органами лучше не щутить. Лучше найти возможность сверить свои доходы и расходы и отчитаться за покупку. Если у вас, конечно, на нее есть деньги.

Подготовила
В. ГАЛКИНА.

А ЛАРЧИК-ТО ОТКРЫВАЕТСЯ ПРОСТО

дина». Электролиния от очистных сооружений до сараев-погребов тоже у АО на балансе. В настоящее время в сараях проводка находится в аварийном состоянии. Кто же должен ее восстанавливать? Конечно же, тот, кто эти сараи и погреба имеет и ими пользуется, так же, как и платит за израсходованную электроэнергию.

В свою очередь энергосбыт АО «Ленэнерго» имеет с АО «Родина» договор на электроснабжение. Мы выставляем акты «Родине» за израсходованную электроэнергию согласно показаниям общего счетчика. Потом простые арифметические действия, и эта электроэнергия пропорционально делится на каждого пользователя сараем-погребом, который оплачивает определенную сумму АО «Родина». Но вот этого как раз и не происходит. Счета выставляются немалые. Ведь было предусмотрено, что в сарае должна гореть одна только лампочка и выключатель, посмотрит, какие самовольные подключения есть. И на таких «незаконных» подключателей составит акты. Надо прекратить это безобразие. Затем решить вопрос о сборе денег на замену электропроводки. Пока этого не произойдет, ничего не изменится. Так и будем мучиться с этим светом».

Не согласиться с точкой зрения А. И. Евдокимова трудно. Ведь в своей жизни, для своей же личной пользы мы должны делать все своими руками.

В. ГОРДЕЕВА.

ИЗ ПАМЯТИ НЕ ВЫЧЕРКНУТЬ

18 января этого года делегация ветеранов войны приняла участие в областном празднике «Победы негасимый свет», посвященном 56-й годовщине со дня полного снятия блокады Ленинграда. Он прошел в городе Кировске.

В местах ожесточенных сражений за Ленинград в годы войны, а именно у музея-диорамы «Прорыв блокады Ленинграда» собирались ветераны и гости Ленинградской области. Под звуки духового оркестра ветераны встретились со своими однополчанами. Объятия, слезы — это память и радость Победы. На праздничном митинге со словами поздравлений выступили глава администрации МО «Кировский район» Ленинградской области А. В. Васильев, губернатор Ленобласти В. П. Сердюков, председатель Законодательного собрания В. Н. Климов и др.

Ветераны возложили цветы на место соединения двух фронтов — к монументу «Танк».

Торжественен и строг мемориальный зал, в котором размещена диорама. Серые гранитные стены, приглушенное освещение, четкая линия партера смотровой площадки и оригинальный козырек подчеркивают прорыв в пространство, создают иллюзию большой амбразуры, откуда хорошо просматривается аrena действия. Сюжет диорамы вобрал в себя множество сцен и эпизодов ожесточенных боев. Одним из свидетелей и участников этих

боев был и наш земляк Иван Наумович Яковлев. Все пережитое с памятью и болью он рассказывал всем собравшимся.

Несколько минут езды и вот она — Земля бессстрашная — Невский «пятачок». Здесь легли храбрецы из храбрших. Ветераны и молодежь приехали, чтобы поклониться памяти павших и возложить живые цветы.

Уже ближе к вечеру состоялся в РДК г. Кировска праздничный концерт с участием профессиональных артистов С.-Петербурга и коллективов художественной самодеятельности Ленинградской области.

Делегация ветеранов войны благодарит администрацию МО «Сланцевский район» за организацию поездки в г. Кировск.

Праздник для детей

В воскресенье, 30 января, работники городского Дома культуры приглашают всех ребятшек к себе на праздник «Необыкновенный концерт для домовенка Кузя». Детей ждут игры, конкурсы, забавы Бабы Яги. Активные участники получат сладкие призы. Любители побегать и попрыгать смогут позабавляться на батуте. Зрители порадуют выступления юных артистов. Начало в 15 часов.

РАСЦЕНКИ НА ПРЕДВЫБОРНУЮ АГИТАЦИЮ

По требованию Федерального Закона «О выборах Президента РФ» газета «Знамя труда» уведомляет о готовности предоставить на платной основе по договору печатную площадь зарегистрированным кандидатам на должность Президента РФ.

Сообщаем единые расценки на публикацию в газете «Знамя труда» предвыборных агитационных материалов кандидатов на должность Президента РФ.

В пятничном номере:

1 кв. см. II—VIII (кроме полос с программой ТВ) полос — 20 руб.

I кв. см I полосы — 25 руб.
В номерах, выходящих во вторник и среду:

I кв. см II—IV полос — 15 руб.

I кв. см I полосы — 20 руб.

Общий объем предоставляющей газетной площади для публикации предвыборных агитационных материалов — 20 полос.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Работы палеонтологов в Кении, Эфиопии и Заире, как известно, принесли сенсационные результаты. Там найдены кости человекообразных существ, возраст которых около 3 млн. лет. Тем самым история становления человека отодвигается далеко в глубь веков. Однако ученые ждали и других находок — прежде всего древнейших орудий охоты. И вот в Заире международная экспедиция нашла сразу 300 обработанных камней. Большая часть из них — это кварцитовые наконечники охотничьих дротиков. Их возраст — 2,2 млн. лет. Итак, африканская земля еще раз подтвердила, что именно она — родина человечества.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

С 6 января 2000 года вступил в силу ФЗ «О СТРАХОВЫХ ТАРИФАХ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ НА 2000 ГОД».

Данным законом установлены тарифы на социальное страхование от несчастных случаев в процентах к начисленной оплате труда по группам отраслей экономики в соответствии с классами профессионального риска. Всего классов 14. Тариф 1 класса (управление, здравоохранение, физическая культура, социальное обеспечение, народное образование, культура и искусство) составляет 0,2%, тариф 14 класса (добыча угля подземным способом) составляет 10,7%. С принятием закона о тарифах вступил в силу ФЗ от 24.07.98 «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Согласно закону физические лица, выполняющие работу по трудовому договору, а также по гражданско-правовым договорам, если в этих договорах указана обязанность юр. лица или инд. предпринимателя по уплате страховых взносов, подлежат обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве. Обеспечение по страхованию осуществляется: в виде пособия по временной нетрудоспособности, в виде страховых выплат, которые могут быть как единовременные, так и ежемесячные, в виде оплаты дополнительных расходов, связанных с повреждением здоровья. Средства на осуществление обязательного соц. страхования от несчастных случаев на производстве формируются за счет обязательных взносов работодателей, взыскиваемых штрафов и пени, капитализированных платежей, поступивших в случае ликвидации юр. лица. Страховые взносы должны уплачиваться работодателем, исходя из страхового тарифа с учетом скидки или надбавки, уста-

навливаемых Фондом социального страхования. Размер скидки или надбавки зависит от состояния охраны труда, расходов на обеспечение по страхованию и не может превышать 40% страхового тарифа. Однако на 2000 год действие положений закона по установлению скидок и надбавок приостановлено. Страховые взносы уплачиваются вне зависимости от других взносов на социальное страхование и включаются в себестоимость произведенной продукции либо в смету расходов на содержание работодателя. В случае реорганизации юр. лица его обязанности по уплате страховых взносов переходят к его правопреемнику. При ликвидации юр. лица обязано внести в Фонд социального страхования капитализированные платежи. В связи с введением закона утрачивают силу Правила возмещения работодателями вреда, причиненного работникам увечьем, проф. заболеванием либо иным повреждением здоровья, связанными с исполнением ими трудовых обязанностей, утвержденные постановлением Верховного Совета РФ от 24.12.92 г. Кроме своевременной уплаты страховых взносов закон возлагает на работодателей такие обязанности, как своевременно регистрироваться в Фонде социального страхования, расследовать несчастные случаи, собирать и представлять в Фонд социального страхования документы, являющиеся основанием для начисления и уплаты страховых взносов, и другие.

Г. ЛЕБЕДЕВА,
ведущий специалист юридического
отдела администрации МО «Сланцевский район».

В группе лидеров тесно

Закончился первый круг первенства города по мини-футболу, начался второй. Любителям статистики сообщаем итоговую таблицу первой половины турнира.

Команды И В Н П Мачи очки
«Шахтер» 8 6 1 1 61—26 19
«Химик» 8 6 0 2 63—35 18
«ЖЭУ» 8 5 1 2 43—31 16
«Ветеран» 8 4 2 2 36—28 14
«Цесла» 8 4 1 3 52—26 13
«ОВД» 8 4 1 3 55—44 13
«ДЮСШ» 8 3 0 5 43—46 9
«Охрана» 8 1 0 7 22—73 3
«Водо-канал» 8 0 0 8 19—85 0

Примечание: И — кол-во игр, В — выигрыш, Н — ничьих, П — поражений.

При равенстве очков у двух команд берется во внимание встреча между собой.

Как видно из таблицы, ни одна из команд не избежала горечи поражения. Еще более напряженными и драматичными ожидаются матчи во втором круге. Тем интереснее будет турнир.

В. ДУДИН,
обществ. корр.

,Служба проходит нормально

В эти январские дни у некоторых сланицевских парней, ушедших служить в армию по осеннему призыва, состоятся принятия присяги. Для любого солдата это важное событие в жизни. За первые месяцы полтора службы до присяги солдаты привыкают к новому образу жизни. И скучают по всему, что осталось дома... Вот об этом — в письме Виталия Дмитриева.

«Привет мама, папа, сестренка и ее муженек — Сережа!!!

Пишет вам пока еще питерский солдат. Да, «пока еще», потому что после принятия присяги всех областных, а нас здесь 16 человек, скорее всего перебросят в другое место дислокации. Так нам говорят прапорщики.

Правда, есть небольшая надежда остаться в Питере, но...

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70, 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

Материалы, опубликованные под злаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

«Хотел написать вам 30 декабря, — продолжает Виталий свое повествование, — но сделать это я решил 1 января 2000 года, очень хотелось рассказать о проведенном мною новогоднем празднике. Но, сами понимаете, как можно спрятать Новый год, находясь в солдатской казарме, вдали от родных мне людей? И все же командование пошло нам на встречу, было разрешено в Ленинской комнате, где мы проводим занятия по изучению воинского Устава, пишем письма, смотрим телевизор, накрывают праздничный стол со всевозможными сладостями, которые привезли вы, с фруктами, с закусками и с обилием «вышивки» — лимонада. А для этого был продлен отбой с 22 часов до 0.30.

В этой же комнате мы узнали о добровольной отставке

Президента Ельцина. Бурных обсуждений сложившейся ситуации не было, но чувствовалось — каждый, мысленно уйдя в себя, думает о чем-то личном, своем. А мне почему-то очень захотелось домой...

..Вот так и прошел мой первый новогодний праздник, без вас, мои родные...

...А в общем-то служба проходит нормально. Изучаем Устав, оружие. «Муштруют» пока немного. Больше отыхаем. Но вскоре, видимо, после 3 января, будем ежедневно бегать пятикилометровый кросс. В дальнейшем нагрузка увеличится до 15 км...»

Многокилометровый кросс с полной боевой выкладкой — непреложный атрибут армейской жизни, становления солдата, мужчины, наконец. Я уверен, Виталию будет легче, чем другим, потому что он спорт

смен. А в спорте, если хочешь чего-то добиться, легко не бывает.

«Навещать меня часто не надо, — продолжает Виталий, — берегите деньги. А вот на день принятия присяги, который намечен на 29 января, приезжайте обязательно. Буду ждать... А пока все нормально... «Деды» своим «вниманием» не докучают... И еще. Будете писать, вкладывайте в конверт запасной, чистый...

Чаще сообщайте о своем здоровье... Передайте привет Ленке и скажите, что по ней очень скучаю... Привет всем друзьям и знакомым. Привет товарищу Владимиру Анатольевичу Короткову.

До скорой встречи. Всех люблю, обнимаю, целую. Ваш Виталий.

С.-Петербург. 1 января 2000 г.».

В. ДУДИН,
обществ. корр.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А. Печатала Гордеева Е. П. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2570. Заказ 222.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области

администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы, ул. Баяновская, 3. Факс 2-23-81

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.